



## Глава СК России поручил организовать проверку информации о применении насилия в отношении жителя Иркутской области, семье которого поступают угрозы



В адрес руководства Следственного комитета Российской Федерации направлено обращение, в котором родственники подвергшегося избиению в августе 2022 года жителя Иркутской области высказывают недоверие правоохранительным органам региона в связи с бездействием по своему заявлению. Потерпевшему в ходе конфликта был причинен перелом челюсти и сотрясение головного мозга.

Помимо этого отмечается, что один из нападавших угрожает семье пострадавшего расправой в случае обращения в правоохранительные органы.

Председатель Следственного комитета Российской Федерации поручил руководителю следственного управления СК России по Иркутской области Ситникову А.В. незамедлительно



Официальный сайт  
Следственный комитет  
Российской Федерации

---

организовать по данному факту процессуальную проверку, установить все обстоятельства произошедшего и принять меры по защите законных прав потерпевшей стороны.

Ход и результаты проверки поставлены на контроль в центральном аппарате ведомства.

30 Сентября 2022

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1727435>